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PRIMER TEMA: (15 puntos)
Para el circuito eléctrico mostrado, encuentre la incertidumbre asociada a la medicién de corriente en la resistencia de 20
ohmios.
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SEGUNDO TEMA: (15 puntos)

Una placa orificio se utiliza para determinar el caudal de un liquido que fluye en una tuberia de 4 pulgadas de didmetro
interno. El orificio esta ubicado en el centro de la placa y tiene un didmetro de 0.6 pulgada. El mandmetro conectado
entre los puntos 1y 2 es de mercurio y la altura manométrica que alcanza es h. El Cd sugerido es de 0.8 y la densidad del
liquido es de 0.82 g/cm3. Determine el caudal medido si h = es 10.2 cm.




TERCER TEMA:(20 puntos)

Un sistema de medicién de fuerza utiliza un strain gauge de las siguientes caracteristicas: R, = 120 Q, FG=1.4.

El sensor es colocado en el punto J de la barra AB y conectado en el circuito acondicionador de sefial mostrado en la figura.
Determine:

a) el voltaje de salida del circuito para una fuerza P de 200 N aplicada a la viga. (Area= 10 cm?, Y= 110GPa).

b) Si el cambio en la resistencia del sensor es de 0.000045 Q desde la condicidn de sin carga, determine el valor de fuerza
P aplicada
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CUARTO TEMA:(20 puntos)

El voltaje de salida de un circuito acondicionador de sefial para un NTC se conecta a un convertidor A/D con resolucién de
0.05V/paso. Determine:

a) El codigo binario de salida del convertidor A/D para una Temperatura medida de 45°C.

b) Si el cdigo binario de salida es 000011101, ;Cual seria la temperatura medida?

Datos para el NTC: R,=1201, T,=20°C, f=5000 °K)

Datos del RTD: Ro= 2000, T,= 20°C, a=0.00035 °K-1
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